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	Splnění cílů práce

	Cíle práce byly splněny.

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Práce, svým zaměřením, patří do skupiny náročnějších prací. Text práce postupně řeší všechny cíle zadání. Celková koncepce mobilního robotického manipulátoru je založena především na návrhu a realizaci dálkově řízené mechatronické konstrukce. Hardwarové řešení a elektronické moduly, využité v konstrukčním řešení zařízení, jsou kombinací realizací vlastních návrhů studenta a komerčně dostupných komponent. Přínosem studenta je zejména vlastní návrh a realizace kompletního zařízení, splňujících zadané specifikace. Předkládané komplexní řešení zadání práce si jistě vyžadovalo od studenta prokázání poměrně širokého záběru jeho dovedností.

	Logická stavba práce

	Logická stavba práce je na dobré úrovni.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Zpracování rešerše je na dobré úrovni.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň je na dobré úrovni.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	Student pracuje dobře s literárními zdroji, které příslušně cituje.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	Práce svým zaměřením patří do kapitoly aktuálně zpracovávaných témat zaměřujících se na využití moderních technických prostředků automatizace. Celkové zpracování práce je na velmi dobré úrovni. Využitelnost výsledků této práce v praxi, vzhledem k jejímu zaměření, je velmi dobrá. Drobnou připomínku mám pouze k absenci popisu dálkového ovládání operátora. Bylo by vhodné věnovat jistý prostor i popisu této části konstrupkce a začlenit jeho konstrukční řešení do přiložené fotodokumentace. Vývojové diagramy obsahují drobné nedostatky, které spočívají zejména v použití nestandardních grafických značek a vyznačení směru zpracování programů mikropočítačů (je nevhodně použitý tvar bloku pro začátek programu, chybí konec programu, blok prostého zpracování příkazů má mít pouze jeden vstup a výstup atp.). Strukturované zpracování práce umožňuje její případné rozšíření a modifikaci vybraných částí předkládaného konstrukčního řešení.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Práce vykazuje shodu s jinými dostupnými publikacemi do hodnoty 3%, lze tedy předkládanou práci považovat za vlastní tvorbu studenta.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jakým způsobem je zajištěna bezpečnost pohybu manipulovaného letadla?
2. Máte řešenu případnou ztrátu spojení mezi robotickým manipulátorem a jeho operátorem?



Doporučení práce k obhajobě: 	


[bookmark: hodnocení]Navržený klasifikační stupeň: 	


Posudek vypracoval:
[bookmark: Text8]Jméno, tituly:        	Libor Havlíček, Ing., Ph.D.
Zaměstnavatel:	Univerzita Pardubice, FEI
                                                                  	
[bookmark: Text9]V Pardubicích dne:	26. 5. 2025

Podpis:
image1.jpeg
Univerzita

Pardubice

Fakulta elektrotechniky
a informatiky




